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A hátrányos helyzetű térségek leszakadását és a társadalmi egyenlőtlenségek megszűntetését célzó 
EFOP-1.6.3-17-2017-00006 azonosítószámú Somogy-megyei felzárkózás-politikai együttműködések
támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan projekt decemberben lezárult.

A 2017 január óta futó pályázat célja elsősorban a helyzetfeltárás és a témával foglalkozó, tenni
tudó partnerek felkutatása, aktivizálása volt. A kitűzött célokat elértük, sőt, a projektben dolgozók
munkájának  köszönhetően  túl  is  teljesítettük  az  elvárásainkat  –  nyilatkozta  Huszti  Gábor,  a
közgyűlés alelnöke, aki aktívan végigkísérte az utóbbi három évet. A Szolgáltatási út térképet a két
felzárkózási munkatársunk és a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság instruktora készítette el
személyes interjúk keretében, ezzel friss képet kaptunk Somogy megye helyzetéről. Kiemelten az
idősek, nők, gyerekek és romák problémáit kutattuk, a lakhatás, egészségügy, közlekedés, szociális
ellátások témájában –tette hozzá a Somogy Megyei Önkormányzat saját projektjeinek elkötelezett
vezetője, Huszti Gábor. Nagyon pozitív tapasztalat volt számára, hogy a most záruló Európai Uniós
fejlesztési  ciklus  végén  ennek  a  pályázatnak  köszönhetően  láthatta,  hogy  az  irány  jó  volt.  A
fejlesztési források felhasználása nagyban segítette a hátrányos helyzetű térségek problémájának
megoldását. Hozzátette, közel sem sikerült még minden problémát megoldanunk, de az már látjuk,
hogy  jól  gondolkodtunk  közösen  a  települések  vezetőivel.  Most  pedig  ennek  a  felzárkózási
pályázatnak köszönhetően a következő időszak fejlesztési irányait is reálisabban tudjuk tervezni.
Huszti  Gábor  kiemelte  azt  is,  hogy 2020-ban számos  sikeres  munkacsoport  ülésen  vannak túl.
Legutóbb az oktatás nehézségeit, a felnőttképzés átalakításának kihívásait tárgyalták  novemberben
valamennyi érintett résztvevővel. Mindkét Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, a szakképzési
centrumok és az Oktatási Hivatal munkatársai mondták el tapasztalataikat. Újabb együttműködés
körvonalazódik,  a  korai  iskolaelhagyás  problémájának megoldásán dolgozik mostantól  szorosan
együtt a megyei önkormányzat és az Oktatási Hivatal Kaposvári Pedagógiai Oktatási Központja.
Szenzációs  partnereink  vannak,  kiváló  szakemberek  munkájában  segíthetünk,  a  probléma
mindenhol ugyan az. Segítség lenne, de a családokat kell bevonni, elérni, hogy átható megoldást
érjünk
el  –  mondta  el  Huszti  Gábor.  A projekt  lezárását  követően is  folytatjuk  a  munkát,  a  korábban
kialakított kapcsolatot a céljaink megvalósítása érdekében továbbra is működtetjük partnereinkkel,
és nem titok, körvonalazódik a pályázat folytatása is már a minisztériumban. Bízunk benne, hogy
megtarthatjuk szakembereinket – zárta gondolatait Huszti Gábor.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében összesen 73 340 002.-Ft támogatással valósult meg.
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